П Р О Т О К О Л
проведения публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования «Макаровский сельсовет» Курчатовского района Курской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»

Дата проведения – 21 ноября 2018 года
Время проведения: 16.00 часов
 
Место проведения – здание Администрации
Макаровского сельсовета
Курчатовского района 

Председательствующий: Самсонов В.С. – Глава Макаровского сельсовета Курчатовского района в соответствии с Порядком проведения публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования «Макаровский сельсовет» Курчатовского района Курской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»

Председательствующий информирует присутствующих о том, что на публичные слушания приглашались и присутствуют население Макаровского сельсовета, представители общественности, работники бюджетных учреждений.
Оглашает Порядок проведения публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования «Макаровский сельсовет» Курчатовского района Курской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»
На повестку дня выносится вопрос по обсуждению проекта бюджета муниципального образования «Макаровский сельсовет» Курчатовского района Курской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов», обнародованного 01 ноября 2018 года на 6-ти информационных стендах, расположенных:
1-й – здание АПК КАЭС;
2-й – здание ДК администрации;
3-й – здание администрации Макаровского сельсовета;
4-й -здание почты с.Дроняево
5-й — здание администрации с.Дроняево
6-й — здание почты с. Мосолово

Для проведения публичных слушаний предлагает избрать:
1.Счетную комиссию.
2.Секретаря публичных слушаний.
3.Утвердить регламент работы.
По формированию счетной комиссии слово предоставляется Шеховцовой А.В.-депутату Собрания депутатов Макаровского сельсовета Курчатовского района, которая предложила создать комиссию в количестве 3 человек. Персонально:

Пельноватых М.А. - заместитель главы администрации Макаровского сельсовета Курчатовского района;
Воротынцева С.Н. –главный специалист-эксперт Макаровского сельсовета Курчатовского района;
Маленкина Г.П. – директор «УХО» Администрации Макаровского сельсовета Курчатовского района;

Предложил проголосовать списком.
Голосовали: «за» - единогласно.
Председательствующий предложил избрать секретарем публичных слушаний Воротынцеву С.Н. – главного специалиста - эксперта Макаровского сельсовета Курчатовского района;
Голосовали «за» - единогласно.
Счетная комиссия подсчитывает присутствующих.
Всего -59 человек.
Председательствующий объявляет, что для работы необходимо утвердить регламент и предлагает следующий порядок работы:
1.Информацию о проекте бюджета «О бюджете муниципального образования «Макаровский сельсовет» Курчатовского района Курской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» – до 10 минут.
2.Выступления – до 5 минут.
3.Ответы на вопросы – не более 10 минут. 
Слушали доклад начальника отдела администрации Макаровского сельсовета Курчатовского района Кузьмичеву О.В. о проекте бюджета «О бюджете муниципального образования «Макаровский сельсовет» Курчатовского района Курской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»
ВЫСТУПИЛИ:
Пельноватых М.А. – председатель комиссии, которая рассказала присутствующим о работе комиссии.
Шеховцова А.В. – депутат Собрания депутатов Макаровского сельсовета Курчатовского района выступила с предложением одобрить проект бюджета муниципального образования «Макаровский сельсовет» Курчатовского района Курской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»
Кичерова Н.А.– депутат Собрания депутатов Макаровского сельсовета Курчатовского района, выступила с предложением принять в целом проект бюджета муниципального образования «Макаровский сельсовет» Курчатовского района Курской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»
Председательствующий предлагает принять  рекомендации  по итогам публичных слушаний (открытым голосованием, большинством  голосов от количества присутствующих на публичных слушаниях).
Слово предоставляется секретарю публичных слушаний Воротынцевой С.Н., которая сообщила о всех предложениях, поступивших в ходе публичных слушаний.

Голосуют по рекомендациям:
[bookmark: _GoBack]«за» - 59, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Председательствующий сообщает, что рекомендации по итогам публичных слушаний по проекту бюджета Макаровскогосельсовета Макаровского района Курской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» приняты единогласно.



Председательствующий по публичным слушаниям                                  В.С. Самсонов
Секретарь публичных слушаний                                                                  С.Н.Воротынцева
