Администрация Макаровского сельсовета Курчатовского района Курской области сообщает о следующих результатах приватизации муниципального имущества, находящегося в собственности МО «Макаровский сельсовет» Курчатовского района Курской области, а именно:
- Недвижимое имущество – производственное здание, назначение: нежилое здание, площадь: 394,8 кв.м., количество этажей, в том числе подземных этажей: 2, год завершения строительства – 1954 г., инвентарный номер – 38:221:002:000081870, кадастровый номер - № 46:12:030203:503, обременений не зарегистрировано, расположенное по адресу: Курская область, Курчатовский район, Макаровский сельсовет, с. Дроняево;
- Земельный участок из категории: Земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения, виды разрешенного использования: для эксплуатации объектов коммунального хозяйства, площадь: 3247кв.м., с кадастровым номером - № 46:12:030301:53, расположенный по адресу: Курская область, Курчатовский район, Макаровский сельсовет, с. Дроняево.
 2) Дата проведения торгов: 11.09.2020 г., место проведения торгов: ЭТП «РТС-тендер».
 3) Наименование продавца имущества – Администрация Макаровского сельсовета Курчатовского района Курской области.
 4) Количество поданных заявок – 2 шт.
 5) Лица, признанные участниками торгов: ИП Купреев Сергей Александрович, ООО "Региональная Производственная Компания".
 6) Цена сделки приватизации: 480 000,00 руб.                                
 7) Наименование юридического лица – покупателя: ООО "Региональная Производственная Компания".
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