Информация о субъектах малого и среднего предпринимательства

Администрация поселения предоставляет консультационную и информационную поддержку субъектам малого и среднего предпринимательства, признанным таковыми в соответствии с действующим законодательством и зарегистрированными на территории Макаровского сельсовета Курчатовского района.

Консультационная поддержка оказывается в виде проведения устных консультаций по вопросам применения действующего законодательства, регулирующего деятельность субъектов малого и среднего предпринимательства.

Информационная поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства оказывается в виде предоставления информации об организации обучающих семинаров для субъектов малого и среднего предпринимательства.

Обращений от субъектов малого и среднего предпринимательства за оказанием финансовой поддержки в Администрацию Макаровского сельсовета Курчатовского района не поступало.

Конкурсы на оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, не объявлялись.

Муниципального имущества в муниципальном образовании «Макаровский сельсовет» Курчатовского района Курской области, предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональную деятельность», не имеется.

